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ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO — 

CAMARA MUNICIPAL DE PINHAQ 

Ata da 114* (Centésima décima quarta) Sessão Ordinária da 16" (Décima Sexta) 

Legislatura/2021-2024 

Aos trés dias do més de novembro do ano de dois mil e vinte e dois (03/11/2022), às 19h20m, reuniram-se 
na Câmara de Vereadores do Municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério 
Santos da Silva, o 1° (primeiro) Secretario Marques Matheus Tavares Menezes, o 2° (segundo) Secretério 
Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochdo da Conceição, Elson Fernande Souza, Edson Gil 

dos Santos, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. Ausente o vereador Heraldo 
Oliveira Chagas. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessdo. 

EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos ¢ pediu que o 1° (primeiro) Secretdrio fizesse a 
chamada dos senhores vereadores e a leitura da Ata da 112* (centésima décima segunda) sessdo, que após 
ser lida, foi discutida ¢ aprovada pelos vereadores presentes. O Presidente sugeriu que fizesse a chamada 
dos vereadores e a leitura das matérias. Indicagdo nº 23/2022 “Indico ao Poder Executivo que junto ao 
DER/SE, que implantem mais 02 (dois) quebra-molas/lombadas ou outro tipo de redutor de velocidade, na 
Rodovia SE-179 no municipio de Pinhdo, entre o cemitério municipal e o campo de futebol, préximo a 
saida para Simão Dias"; Moção de Pesar nº 008/2022 “Externa pesar pelo falecimento do Sr. José 
Santana dos Santos”. O Presidente encaminhou as matérias para Ordem do dia e pediu que fizesse a leitura 
de um oficio com o mesmo teor da indicagdo que serd entregue ao órgão responsavel. Consequentemente, 
passou a palavra ao vereador José Allysson Bispo, o qual se solidarizou-se à familia enlutada e falou 
também da indicagdo em pauta. Não havendo mais oradores para o expediente, o Presidente passou para a 
Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Em primeira e única discussão e votação - Indicação nº 23/2022 e 
Moção de Pesar nº 008/2022 - Ambas aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. 
EXPLICAÇÃO PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochão, que falou da 
importância das matérias e explanou um pouco do homenageado e seu legado deixado para todos que o 
conheceram. Em seguida, Cosme apresentou algumas ações das Secretarias Municipais na sede e povoados, 
destacou sobre o abastecimento de água em alguns povoados e por fim, a satisfação da gestão pelos votos 
obtidos na última eleição, parabenizou alguns amigos que também fizeram parte da campanha e desejou 
que o Governador eleito realize um excelente trabalho. Edson Gil prestou condolências à família enlutada 
como também falou um pouco do homenageado e seu trabalho como defensor da lei no município de 
Pinhão; ressaltou a importância da indicação e que seja oficialmente encaminhada ao DER/SE, responsável 
pela rodovia mencionada. O vereador comentou sobre as ações do executivo citadas por Cosme e referente 
ao momento político, disse que é natural cada um decidir em quem apoiar e o município de Pinhão foi 
contemplado, porque todos saíram vencedores com quem tiveram alianças. Elson Fernande solidarizou-se 
com a família enlutada e também destacou o importante papel social do homenageado; falou da indicação e 
também acredita que seria viável oficializar o órgão pessoalmente. Edson pediu a palavra e citou a 
necessidade de quebra-molas no Assentamento Vaza Barris. Elson Fernande continuou seu discurso e falou 
da aprovação ao Governo eleito e espera que o município de Pinhão receba beneficios, que infelizmente já 
está havendo comentários sobre sua pessoa referente a próxima eleição municipal, mas afirmou que sempre 
deixou claro seu apoio a nível estadual e respeitará as pessoas independente da bandeira da partidária. 
Fabiano falou das matérias em discussão; externou sentimentos às famílias enlutadas na última semana e 
falou sobre o abastecimento de água nos povoados. Allysson prestou condoléncias & familia enlutada; falou 
da importancia da indicação e dos pontos de ônibus solicitados ao Governo do estado que serão 
implantados em locais estratégicos entre a cidade e o Assentamento Vaza Barris. O vereador comentou 
sobre a vitoria do Governador eleito e se sente feliz pela votagdo no municipio; parabenizou Elson pelo 
reconhecimento do mesmo junto a aliados politicos e falou dos candidatos eleitos que contaram com seu 
apoio. O parlamentar fez criticas ao Gestor Executivo por não querer atender o povo devido a derrota do 
candidato ao Governo a qual apoiou; pediu mais lazer para a populagdo, atividades festivas, o qual 
privilegia a cultura, o comércio, falou da lentidio na marcação de exames, recuperação de estradas, entre 
outras situagdes, e ressaltou que até o momento nio foi executada nenhuma grande obra na regido. Klebson
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prestou condoléncias 4 familia homenageada na moção; agradeceu pela indicação de sua autoria e falou do 
oficio a ser entregue no órgão responsdvel, e expôs a preocupagdo com o local citado. Matheus se 
solidarizou com a familia enlutada. Rogério falou sobre o homenageado; agradeceu ao Governador do 
Estado pela garantia da implantagio do Pogo Artesiano no Pov. Assentamento Vaza Barris e parabenizou 
Klebson pela indicagdo. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão, 
marcando outra para logo em seguida. Sala das sessdes, CAmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhao/SE, 03 de novembro de 2022. 

Rogério Santos da Silva 
Presidente 

Fabiano Batista dos Santos 
2º (segundo) Secretario 


